

白水县公安局文件

白公字〔2023〕25号

签发人：陈永锋

白水县公安局 关于县政协第十届二次会议第 70 号提案 办理情况的回复

提案人：张建斌

案 由：关于加强治安案件及时办理的提案

中国人民政治协商会议白水县第十届委员会会议上，70

号提案提出了我局《加强治安案件及时办理的建议》，我局结合工作实际对提案内容认真进行了研究讨论。

提案中提到我局在办理治安案件中存在重视不够、情绪懈怠、积案较多的问题。通过仔细对照检查，以上问题我局在办案中多少存在。对此，我局针对提案建议反映问题，深刻反思自查，剖析问题根源，经过参考建议对策，作出如下回复：

一、提高思想认识，树立为民宗旨。进一步提升我局民警执法为民的思想，加强各执法办案单位对办理治安行政案件的认知，树立群众利益无小事，坚持“小案事不小”的司法理念，努力践行总书记的让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的承诺。

二、加强指导培训，提高办案能力。进一步提升我局民警执法办案水平，通过所队法制员、科所队长审核、法制大队案件把关指导，经常组织执法业务培训，深入学习行政案件办理程序规定，对适用简易程序处理的行政案件快速办理，一般案件及时查处，严格按照行政案件办案期限办理。法制大队坚持行政案件月评查通报，对存在问题予以指出，责令整改，不断提高我局民警办案能力。

三、加强案件考核，严格监督督办。我局在召开的法制工作会议上，重申治安行政案件规范办理的重要性，将治安案件办理情况纳入年终目标责任考核，督促各执法办案单位梳理未办结治安行政案件，拿出措施，限定期限，严格依法规范办结。

